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(b)

ena 1, wija 2, wido 3, wi 4, idibi 5, benomi 6, waroewo 8, ije 9
rati 10, mepina 20, joka rati 30, mepija 40, rati beo 50, moeto 60
a-ma 106=108+a (1<a<9,1<8<5)

ije 10(5 + 1) =ijema 105 (1< <5)

~v daemita moeto =60+ (1 <~ <59)

moeto § [ma vy ka (§+1)] =605 [+4] (1 <y <59, 2<§<5)

moeto waroewo 480
ijema joka rati 39
moeto wido ma benomi ka wi 186

1 ena
19 ijema rati = ije mepina
26 benomima mepina
104 wima mepija daemita moeto
292 moeto wi ma wijama rati beo ka idibi
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14. ma:k'yawe — N. 222

15. ma:k’ose — S. &2

16. ma’le — K. OE*Z%OI, Lhof
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18. mi'le — L. 244 5t f

19. ade k'yawe — Q. I| (X|2)
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(a) 14. Navila vivila biyamata tomwaya mtona?
O] H2 At B Fo| (A5 24T AQIT}?
15. Bikamkwamsi kweyu vivila minasina.
0 Gi2kS0| = JHE e Holct.
16. Amagudina gwadi lekota?
O{ OO[7} Z=2H3HLY?

17. Tevila tauwau bigisesi gugwadi gudigasisi?
2 Fo| At opdol oto|E2 & AT,
OFo| Ot0|S0| B Fo| HAtE & AT

18. Legisesi ketala waga vivila minasiwena.
A O{2+=0| §F 29| =5 2 /AT

(b) 19. 4 52 A§at=50| E 29| 7I+5 EL?
Kevila waga legisesi nunumwaya minasiwena?
20. O] 4 Fo| el gatst O] £t of0|S 248 AO[C,.
Biyamatasi gwadi magudina gudikabitam tevasi dimdim mtosina.
21. E FO| Ot0|7} O] HHR|E HE ARITI?

Gudivila gugwadi bikamkwamsi bunukwa minasina?
22. OjL 0427t A OFEHR E17[52 YU

Aminana vivila lebani yena minasiwena namanabweta?
23. & Or2[of ool 7H7t A =2 HArE E/UCH

Legisesi tomwaya mtowena nayu ka ukwa nagasisi.

A 4. tV-CVy &

C=y C¢{b, m w,y} C € {b, m, w}
Vo € {e, & i,1} | Vo € {0, 9, u, v, a}
Vo € {e, i, 0, u} V=i V=u
Vo € {¢g, 0,1, 0, a} V=1 V=0

0\7<—>\70

° CVQ > tV—CVo ; C\A/'() > t\?-CVo ; CVO > t\?-CVo
e N-CVy (N € {m, n, n, n}) > n-tv-CVy
(a) timitini (*tfimitini)
(b) . 16t6 —torototo
. rEwd —tirgtowd
. biké  —tibitiké
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4. piyériya —nitiyé tiritiya
5. bék"s  —tobétok"d
6. riyoro ~ —tiritiyotird
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. hwdga  —tohvtoga
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